

## „Teme de casă” pentru cupluri în Săptămâna Căsătoriei

Vă invităm să participați în Săptămâna Căsătoriei la acest joc interesant. Dacă este posibil, nu citați toate „temele de casă”, ci doar „provocarea” zilei respective, dacă se poate dimineața, astfel încât să aveți timp să vă pregătiți și să îndepliniți cele propuse. Vă dorim distracție plăcută!

### Duminică, 12 februarie

**Gândul zilei:** *Îmi iubesc partenerul/partenera.*

**Tema de casă:** Să vă gândiți la trei sau mai multe calități, caracteristici ale partenerului/partenerii dumneavoastră pe care le considerați încântătoare sau dragi. În cursul zilei de azi, împărtășiți acestea cu el/ea – eventual în cadrul mesei de duminică. (Copiii pot fi „martori” la această împărtășire.)

### Luni, 13 februarie

**Gândul zilei:** Este bine să ne amintim de prima noastră întâlnire, de nunta noastră și de luna de miere.

**Tema de casă:** Vă invităm să petreceți împreună câteva momente nostalgice! Cum a fost când v-ați văzut pentru prima dată? Povestestiți una sau mai multe amintiri legate de nuntă! Poate a venit momentul să vă uitați din nou împreună la fotografiile, filmările despre nunta dvs...

### Marti, 14 februarie

**Gândul zilei:** *Tandreeța și romantismul sunt elemente importante relației noastre.*

**Tema de casă:** Încercați să organizați seara în așa fel încât, să puteți ieși împreună în oraș pentru o cină, sau să pregătiți împreună acasă mâncarea preferată, și faceți ca timpul petrecut împreună să fie cât mai profund.

### Miercuri, 15 februarie

**Gândul zilei:** *Avem valori comune, obiective comune, credință comună.*

**Tema de casă:** Scrieți amândoi – separat – cele mai importante zece valori ale relației dumneavoastră și comparați-le. Care sunt cele comune? Găsiți un obiectiv comun (fie un obiectiv spiritual sau fizic) pentru care amândoi veți lucra în următoarele șase luni.

### Joi, 16 februarie

**Gândul zilei:** *Umorul este o forță puternică în relațiile noastre.*

**Tema de casă:** Apreciați umorul partenerului/partenerii dumneavoastră? Poate că nu ați mai râs împreună de mult timp, pentru că ați avut o perioadă grea, plină de amărăciuni? Să vă uitați împreună la o comedie și lăsați ca râsul să elibereze tensiunea și să vă apropie mai mult.

### Vineri, 17 februarie

**Gândul zilei:** *Căsătoria uneori înseamnă o luptă, dar merită să lupti pentru ea.*

**Tema de casă:** Să vă gândiți la o perioadă dificilă prin care ați trecut împreună! Vorbiți puțin despre asta: cum ați trăit-o, ce sentimente ați avut atunci... Să aprindeți o lumânare și mulțumiți lui Dumnezeu că v-a călăuzit mai departe în această perioadă.

### Sâmbătă, 18 februarie

**Gândul zilei:** *Sunt atras/atrasă de partenera mea/partenerul meu.*

**Tema de casă:** Să vă gândiți la atributele fizice ale partenerului/partenerii dumneavoastră care vă plac cu adevărat! Găsiți câteva moduri creative de a-i exprima acest lucru în cursul zilei.

### Duminică, 19 februarie

**Gândul zilei:** *„Cineva” ne-a ajutat să ne întâlnim, „Cineva” are grijă de noi.*

**Tema de casă:** Faceți timp să vă opriți puțin astăzi, timp pentru mulțumire, timp pentru rugăciune. Puteți oferi sfânta liturghie pentru partenerul/partenera dumneavoastră, cerând binecuvântarea lui Dumnezeu asupra relației dumneavoastră, pentru ca El să vă întărească în ceea ce sunteți slabi și să vă ajute ca să trăiți o viață îndeplinită.

Vă mulțumim că ați participat la acest „joc” special! Vă încurajăm să faceți o fotografie nouă cu partenerul/partenera dumneavoastră, și să o puneți în albumul de familie. Iar dacă doriți să o împărtășiți cu alții, trimiteți-o la următoarea adresă de e-mail: [pasztoralis@varad.org](mailto:pasztoralis@varad.org), și scrieți câteva rânduri despre această experiență trăită în cursul Săptămânii Căsătoriei.